欢迎您访问 南方医科大学新闻网



新闻搜索:

请输入关键字

搜索

南医首页

新闻首页



要闻一时讯一医疗 校园

深度|图集|人物 校景

₩ 媒体|视频|校报

讲座|观点

合 首页 > 要闻

南方医院团队参加第九届中日韩腹腔镜胃癌外科论坛

时间:2014-02-25 21:46:51来源: 作者: 编辑: 点击: 次

2月15日,第九届"中日韩腹腔镜胃癌外科论坛"在韩国召开,我校南方医院普外科胃癌微创专业团队骨干余江、 胡彦锋医生受邀参会,分别作了"全胃切除后经口完全腹腔镜食管空肠吻合改良新技术"与"中国腹腔镜胃癌外科研究 组CLASS研究进展"的专题演讲,受到与会同行的认可与关注。

"中日韩腹腔镜胃癌外科论坛"是目前国际上最为活跃的区域性学术交流平台之一,展示了该领域最新的研究成果 与前沿技术。

南方医院普外科自2012年实施专业化发展战略以来,上消化道胃癌专业组在李国新主任的带领下,外科临床研究与 新技术创新水平持续提升,中青年骨干梯队逐步形成,并日渐活跃在国际学术舞台上,呈现出快速、良性发展的新局 面。

热点

- 南方医院团队参加第九届中日韩
- 中西医结合医院召开 "创三甲"
- 校领导到中西医结合医院检查指
- 【广州日报】定时体检: 救命神
- 定时体检: 救命神器
- 【优秀学子风采】为人类健康事
- ◎ 我校第二批赴德交换生顺利开启
- ◎ 余校长出席三附院2014年度工作

■ 分类热点

- 南方医院团队参加第九届中日韩
- 校领导到中西医结合医院检查指
- 定时体检: 救命神器
- 我校第二批赴德交换生顺利开启
- ◎ 余校长出席三附院2014年度工作
- 珠江医院与省内13地市启动异地
- 余斌当选中国医师协会外固定与
- 校领导慰问寒假留校学生 共庆新

《南方医科大学报》数字版



≥ 投稿邮箱: xcb@smu.edu.cn 新闻热线: 020-61648769

人物



绿色的守护者

nfydbao....[详



全国卫生系统 "改革创新人

人物简介: 黄 立 农, 男, 50 岁, ...[详细]